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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO – CONSELHO DO FUNDEB 

 

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte, com início às treze horas e trinta minutos, 
realizou-se por teleconferência, conforme Decreto Municipal nº 59.283/2020, a centésima 
trigésima Sessão Ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 
Profissionais de Educação – FUNDEB, sob a coordenação do Presidente Sr. Emílio Celso de 
Oliveira. Aberta a sessão, foi feita a leitura da pauta do dia, sendo esta: I- Informes Gerais: 

a) Atualização dos Conselheiros por Segmento. O Presidente Emílio informa que foi 
iniciado um esforço para recompor alguns segmentos de conselheiros que passaram por 
modificações nos últimos meses – Pais de Alunos, Conselho Tutelar, Poder Executivo, 

Servidores Técnicos-Administrativos e Conselho Municipal de Educação. O Presidente Emílio 
também comunica o pedido de desligamento do CACS FUNDEB do Conselheiro Valdinei Paluri 
dos Santos. A Conselheira Mayra solicita o registro de que, na ata da reunião de 07.04.2020, 

houve um erro quanto à Prestação de Contas aprovada após votação: leia-se 1º bimestre de 
2020 e não 1º semestre como constou. O Conselheiro Christian informa que o Secretário 
Municipal de Educação, Sr. Bruno Caetano, participará de uma reunião virtual da Comissão de 

Educação da Câmara Municipal de São Paulo amanhã, dia 13.05.2020, informando as ações 
da SME durante a atual Pandemia. II- Ordem do Dia: a) Censo Escolar. A Conselheira 
Mayra informou que o Grupo de Trabalho do Censo Escolar se reuniu no dia 27.04.2020 e 

elaborou alguns materiais para apresentação. Os Conselheiros Douglas e Mayra apresentaram 
as legislações pertinentes ao Censo Escolar: a data referência para a declaração de dados – 
última quarta-feira do mês de maio –, quais são os documentos comprobatórios dos dados 

declarados, a responsabilidade dos gestores das redes de ensino quanto ao acompanhamento 
e controle do processo de coleta de dados, os prazos e como ocorreu o processo de coleta no 
ano de 2019, que a Rede Municipal de São Paulo transmite os dados para o INEP através de 

migração do sistema próprio, o EOL (Escola On-Line), quais são os itens migrados, como o 
cidadão pode consultar os dados migrados, a importância do dados do Censo Escolar para 
programas e políticas educacionais (FUNDEB, PNATE, PDDE, PNAE, etc.), analisaram os dados 

de 2019 da Rede Municipal e a publicação recente da SME que estabelece procedimentos e 
cronograma para o Censo MEC/2020 – Portaria SME nº 4.163/2020 (DOC de 06/05/2020, pg. 
09). Após a apresentação, o Grupo de Trabalho propõe envio de Ofício CACS FUNDEB para a 
SME com o questionamento: considerando os estudantes da Rede Municipal de Educação de 

São Paulo que realizam atividades na extensão de jornada nos Centros Educacionais Unificados 
- CEUs, aparelhos que também pertencem à Rede, seria possível caracterizá-los como 
estudantes em tempo integral no Censo Escolar, para fins de repasse do FUNDEB? O 

Presidente Emílio coloca a proposta em votação, que foi aprovada. b) Novo FUNDEB. O 
Conselheiro Oscar contatou o Deputado Federal Idilvan Alencar, titular da Comissão Especial 
do FUNDEB, que comunicou a previsão de votação da PEC 15/2015 na Câmara dos Deputados: 

última semana do mês de maio. A Conselheira Mayra comentou que o Grupo de Trabalho 
sobre o Novo FUNDEB esteve reunido no dia 28.04.2020 e que decidiram por elaborar um 
quadro comparativo contendo o atual FUNDEB com a proposta da PEC 15/2015, apresentada 

no parecer da Comissão Especial do FUNDEB no dia 03.03.2020. O Grupo de Trabalho 
apresentou cada um dos artigos da nova proposta e os conselheiros debateram sobre o texto. 
Após discussão, e a dificuldade de compreensão em alguns pontos, a Conselheira Maria Cecília 
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sugere convidar algum especialista para contribuir na análise da proposta da PEC 15/2015 

para uma próxima reunião, o que foi aprovado pelo conjunto de conselheiros. Após, o Sr. 
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, cuja Ata eu, Mayra 
Regina Vidal, lavrei e o comprovante de participação por teleconferência será utilizado como 

lista de presença, assim como a gravação da reunião disponibilizada no link: 
https://web.microsoftstream.com/video/57cc5f74-8245-4650-a09a-95a40bfc87c4. São Paulo, 
12 de maio de 2020. 

 

PODER EXECUTIVO ASSINATURA 

TIT. MAYRA REGINA VIDAL  

TIT. ANA BEATRIZ BIZZARRO TERRA  

TIT. JUSSARA MACIEL MESSIAS RUBIN AUSENTE 

TIT. MAURICIO BEVILACQUA SANTOS ROSA  

SUPL. MILENA MARQUES MICOSSI  

SUPL. ELEONORA CORDEIRO MATTOSO  

SUPL. LILIAN TAVARES DIAS  

SUPL. DEBORA BANHOS AUSENTE 

PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. RICARDO CARDOSO DE MORAES    

TIT. EDUARDO KENNEDY PACIFICO   

SUPL. CLEUSA MARIA MARQUES   

SUPL. TERESA CRISTINA SERIPIERRI   

DIRETORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. CHRISTIAN DE MELLO SZNICK  

TIT. EMILIO CELSO DE OLIVEIRA  

SUPL. DOUGLAS EDUARDO ROSA  

SUPL. EDVANE RUBIM SOARES SENO  

SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS ASSINATURA 

TIT. PAULO SOARES DA ROCHA   

TIT. JOSENILDO FRANCISCO DE LIMA   

SUPL. VALDINEI PALURI DOS SANTOS  AUSENTE 

SUPL. RUBENS MASO   

PAIS DE ALUNOS ASSINATURA 

TIT. AMARO LOURENÇO DA SILVA  

TIT. ADELAIDE CUSTÓDIO CONCEIÇÃO  

TIT. CELSO MENEZES DE SOUZA  

TIT. OSCAR FERREIRA DA SILVA  

SUPL. SANDRA REGINA CIRINO BARBOZA AUSENTE 

SUPL. ZENILDA OLIVEIRA DOS SANTOS AUSENTE 

SUPL. LÚCIO TAPIA CALLE AUSENTE 

SUPL. ELIZABETH BATISTA FONSECA  

ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. DAVID DA SILVA FERREIRA AUSENTE 

https://web.microsoftstream.com/video/57cc5f74-8245-4650-a09a-95a40bfc87c4
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TIT. GUILHERME LUCAS PAULO AUSENTE 

TIT. SANDRA MOITA VILELA E SILVA  

TIT. GLEICIANE PAULA FERREIRA DE JESUS AUSENTE 

SUPL. CARLOS EDUARDO MORAES AUSENTE 

SUPL. JOSÉ FERNANDES DE SOUZA JÚNIOR  

SUPL. JÉFERSON SANTOS DA COSTA AUSENTE 

SUPL. GLEICE REGINA BRAZ PIRES AUSENTE 

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ASSINATURA 

TIT. MARIA CECÍLIA CARLINI MACEDO VAZ  

SUPL. BAHIJ AMIN AUR AUSENTE 

CONSELHO TUTELAR ASSINATURA 

TIT. SILVIA APARECIDA RODRIGUES AUSENTE 

SUPL. NAILTON RAMOS BARBOSA  
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